OPIS TECHNICZNY

Podstawa opracowania:

1. Wniosek do Urzędu Marszałkowskiego w Toruniu o przyznanie środków na modernizację drogi z Funduszu Ochrony Gruntów Rolnych - UG 6015-1/07 z dnia 12.12.2006r.

2. Wypis z rejestru gruntów/gruntów stanu rejestru z dnia 05.12.2007 r, działka nr 10/2 - obręb Konotopie

3. Protokół zakwalifikowania obiektu do realizacji w ramach środków - Funduszy Ochrony Gruntów Rolnych z dnia 10.03.2008r.

4. Kopia map inwentaryzacyjnych wydana przez Starostwo Powiatowe w Lipnie , skala l:5000, obręb Konotopie

Przedmiot opracowania:

Uproszczona dokumentacja projektowo- kosztorysowa na modernizację drogi gminnej Kikół- Trzebiegoszcz , Gmina Kikół o długości 1,538 km określonej geodezyjnie działką Nr 10/2 obręb Konotopie.

Projektowany odcinek drogi ułatwia dojazd do zabudowań gospodarczych gruntów rolnych oraz komunikację miedzy miejscowościami.

Stan istniejący:

Na odcinku w km 2+013 ^2+413 droga przebiega w terenie o charakterze równinnym, natomiast km 2+413 4- 3+551droga przebiega w terenie pagórkowatym . Istniejące przepust drogowe w km 2+869, 3+067 są drożne. Na odcinku drogi w km 2+708 4- 2+750 wyciek wód gruntowych powierzchniowych.

Na całym odcinku droga przebiega  przez obszar rolniczy i posiada zróżnicowaną nawierzchnię, gruntową, umocnioną żużlem, płytami betonowymi (długość 140mb) oraz rumoszem asfaltowym.

Szerokość pasa drogowego wynosi 6-8 m.

Podłoże stanowią grunty przepuszczalne.

Na odcinku przebudowanej drogi istnieją skrzyżowania z drogami gruntowymi w km 2+013 str. lewa, w km 2+413 str. lewa, w km 2+510 str. prawa,   w km 2+878 str. lewa, w km 3+551 str. prawa.

Projektowany odcinek drogi. Droga w planie:

Projektowany odcinek drogi na długości 1,538 km przebiega po istniejącym kierunku w sposób zapewniający wykorzystanie istniejącego pasa drogowego z uwzględnieniem niezbędnych korekt.

Trasa w profilu podłużnym:

Niweleta drogi w maksymalnym stopieniu przebiega po istniejącej drodze, a jej załamanie złagodzić łukami pionowymi wklęsłymi i wypukłymi.

Przekrój poprzeczny:

· Szerokość pasa drogowego     6,0 - 8,0 mb

· Szerokość korony drogi    6,0mb

· Szerokość jezdni     4,0 mb

· Szerokość poboczy     2 x l,0 m

· Spadek poprzeczny jezdni     2%

· Spadek poboczy     6%

Konstrukcja nawierzchni:

Na odcinku od km 2+013 do km 3+551 zaprojektowano nawierzchnię tłuczniową z gruzu kruszonego grubości 20 cm z warstwą odsączająca z piasku grubości 10 cm.

Odwodnienie:

Na odcinku w km 2+421 - 2+521 -długości l00mb strona lewa zaprojektowano rów głębokości 0,5m, a w km 2+708 - 2+763 , ze względu na gruntowy wyciek wody zastosowano obustronnie drenaż pod koroną drogi. Na pozostałym odcinku drogi odprowadzenie wód opadowych , bezpośrednio poza korpus drogi.

Wnioski końcowe:

Projektowana trasa drogi nie koliduje z urządzeniami podziemnymi i nadziemnymi. W przypadku wystąpienia nie zinwentaryzowanych urządzeń Inwestor własnym staraniem wykona niezbędne zabiegi zmierzające do likwidacji powstałych kolizji technicznych.

