W dniu 14 marca 2014 roku w Kikole został powołany Komitet Organizacyjny Obchodów
5. rocznicy Narodowego Dnia Pamięci „Żołnierzy Wyklętych” oraz 75. rocznicy pomordowania przez NKWD obywateli polskich w Katyniu, Miednoje, Charkowie oraz Bykowni.
Dzień 1 marca został ustanowiony przez Sejm ustawą z dnia 3 lutego 2011 roku Narodowym Dniem Pamięci „Żołnierzy Wyklętych”. Data 1 marca nie jest przypadkowa. Tego dnia 
w 1951 w mokotowskim więzieniu komuniści strzałem w tył głowy zamordowali przywódców IV Zarządu Zrzeszenia Wolność i Niezawisłość – Łukasza Cieplińskiego i jego towarzyszy walki. Tworzyli oni ostatnie kierownictwo ostatniej ogólnopolskiej konspiracji kontynuującej od 1945 roku dzieło Armii Krajowej. Uchwalenie Narodowego Dnia Pamięci Żołnierzy Wyklętych jest formą uczczenia ich walki i ofiary, ale także bólu i cierpienia, jakich doznawali przez wszystkie lata PRL i ciszy po 1989 roku. 

Zbrodnia katyńska to wymordowanie wiosna 1940 roku przez NKWD z motywów politycznych blisko 22. tysięcy obywateli polskich wziętych do niewoli po agresji ZSRR na Polskę. Byli wśród nich oficerowie Wojska Polskiego - wybitni dowódcy i stratedzy, policjanci, urzędnicy, uczeni, profesorowie wyższych uczelni, artyści, lekarze, nauczyciele, prawnicy, w tym także mieszkańcy Kikoła i okolic.
Celem powołanego Komitetu jest przygotowania materiałów, jak również organizacja uczczenia 
i upamiętnienia tych wydarzeń poprzez apele, akademie, msze, wmurowanie tablicy pamiątkowej ku czci pomordowanych oraz posadzenie alei dębów.
W skład Komitetu weszli:

1. Józef Predenkiewicz – Wójt Gminy Kikół

2. Jacek Sadowski – Przewodniczący Rady Gminy,

3. Krzysztof Kuczkowski – historyk,

4. Małgorzata Rzepczyńska – Dyrektor Zespołu Szkół w Kikole,

5. ks. Marek Mrówczyński – Proboszcz Parafii w Kikole,

6. o. Aleksander Pikor – Przeor Klasztoru w Trutowie,

7. Członkowie rodzin pomordowanych.

Komitet zaproponował objęcie patronatu honorowego Staroście Lipnowskiemu – Panu Krzysztofowi Baranowskiemu.

Stosowna uchwała zostanie przedstawiona szanownej Radzie na posiedzeniu Rady Gminy w dniu 24 marca 2014 roku.

